

Улучшить работу ревизионных комиссий в колхозах

Стражайшая охрана колхозной собственности, бережливое отношение к имуществу и средствам — святой долг руководителей колхозов и всех колхозников. Важную роль в борьбе за сохранность колхозного добра призваны играть ревизионные комиссии колхозов. Сталинский устав сельскохозяйственной артели возлагает на колхозные ревизионные комиссии проверку всей хозяйствственно-финансовой деятельности правлений колхозов. Их долю — следить за соблюдением устава артели, вести решительную борьбу с бесхозяйственностью, с растратами денежных средств, расхищением продуктов и материальных ценностей, следить за аккуратностью расчетов артели с государством, проверять правильность учета, начисления трудиной, расчетов с членами артели, организациями и отдельными лицами. Являясь орудием общественного контроля в колхозе, ревизионная комиссия обязана строго стоять на страже интересов артели и ее членов.

В большинстве колхозов нашего района ревизионные комиссии честно выполняют свои обязанности, берегут колхозные средства, инвентарь, скот, продукцию, во время выявляют недостатки в деятельности правлений колхозов и помогают в их устранении.

Однако в отдельных сельхозартельных ревизионные комиссии не ведут надлежащей борьбы за сохранность общественной собственности и соблюдение Устава сельскохозяйственной артели, а нередко и вовсе бездействуют. Все еще имеются в артелях факты расхищения колхозного добра.

Брайне неудовлетворительно работает ревизионная комиссия сельхозартели „Пробуждение“. Необходимо отметить, что сам состав комиссии избран из малограмматных колхозников, не имеющих достаточного опыта.

Председатель ревизионной комиссии т. Понамарев работал запущен. В колхозе значительная сумма дебиторской задолженности, номера кликвидации енинаких не принимается. По решению общего собрания колхоза от 23 марта 1952 года с колхозника Быкова И. Ф. со похищенным им колхозное сено должно было быть взимано 500 рублей, но об этом решении правление колхоза забыло, а счетовод т. Усольцев даже не подумал занести эту задолженность в личевой счет Быкову. Пользуясь попустительством правления колхоза и ревизионной комиссии, Быков, работая бригадиром полеводческой бригады № 3, в 1953 году расхитил семян овес, муку. Несмотря на сигналы колхозников, что Быков греет руки у колхозного добра, ревизионная комиссия воровским счетом ничего не следила, чтобы предотвратить хищение и воровство. Он за счет недовеса семян весной 1953 года и при обмолоте хлеба создал „личный фонд“ овса свыше 12 пентнеров, которым кормили лично принадлежащих ему свиней, в то время, когда общественное подголовье скота находилось без кормов, а план посева овса колхозом не выполнен из-за отсутствия семян. Только бесконт-

рольностью со стороны ревизионной комиссии, правления колхоза и его председателя т. Брикманова можно объяснить тот факт, что после окончания весеннего сезона на острове Курейский на поле была брошена тракторная сеялка, в ящиках которой находилось до 18 июля 2 кула семенного овса.

В течение весенне-летнего периода ревизионная комиссия ни разу не произвела пересчета скота в колхозе, а на конец марта и выход молочной продукции здесь вообще не контролируются, в результате чего артель из года в год не рассчитывается с государством по маслопоставкам.

Все эти факты свидетельствуют о том, что ревизионная комиссия (председатель т. Понамарев) и правление колхоза (председатель т. Брикманов) проходят мимо нарушений Устава артели, не ведут борьбы с бесхозяйственностью и злоупотреблениями должностных лиц, не разоблачают и не решительно воров и расхитителей колхозного добра, всех тех, кто своими действиями находит урон общественному хозяйству.

Улучшение работы колхозных ревизионных комиссий — неотложная задача районного управления сельского хозяйства и заготовок в борьбе за охрану и уничтожение социалистической собственности, дальнейший подъем и укрепление общественного хозяйства колхозов.

М. Путинцев.

В Пановском рыбкоопе нарушают принципы советской торговли

На проходившем отчетно-выборном собрании пайщиков в ноябре 1952 года председатель правления Пановского рыбкоопа т. Волошин заявил пайщикам (упомянутым): „Я подниму советскую торговлю на селе на новую, более высокую ступень и избавлю имеющиеся недостатки“. Пайщики надеялись, что т. Волошин окажется таким руководителем, который сумеет удовлетворить все возрастающий спрос сельского населения на товары широкого потребления, будет чутко относиться к нуждам покупателей, наладит культурную советскую торговлю на селе.

Однако положение дел торговли на селе с приходом к руководству рыбкоопом т. Волошину до сего времени остается быть без существенных перемен.

Здесь грубо нарушаются установленные требования кооперативной демократии: правление рыбкоопа и его прецедент т. Волошин еще не отчитались перед пайщиками ни за первый, ни за второй квартал 1953 года о хозяйственно-финансовой деятельности рыбкоопа. В результате чего пайщики оказались отстраненными от участия в делах своего кооператива.

Правление рыбкоопа и его председатель т. Волошин еще слабо изучают спрос населения, допускают ошибки в завозе и распределении товаров по магазинам, обслуживание покупателей в ряде магазинов поставлено плохо.

Работающий заведующий складом

рыбкоопа т. Колпаков чувствует себя как в отчине. Пользуясь попустительством со стороны председателя правления рыбкоопа тов. Волошина, вновь поступившие товары он самочинно распределяет по магазинам по своему усмотрению. Все это творится на глазах правления рыбкоопа, но оно по-прежнему мирится с барски-пребрекательным отношением т. Колпакова, который попирает запросы трудящихся и остается безнаказанным.

В результате бюрократического отношения к запросам населения со стороны т. Волошина дефицитные товары, как-то трикотаж, ткань, клеенка, плюш в большинстве своем оседают в центральном магазине, где продавец работает т. Колпакова (жена заведующего складом). На них в этом магазине продавалась гардинный тюль, трикотаж, клеенка, только несколько покупателей смогли купить эти товары, как правило т. Колпакова объявила: „Товары больше нет“. Закрыв магазин, она стала продавать товары по задним дверям работникам рыбкоопа. Сверток, за свертком с товарами (тюль, клеенка, трикотаж) понесли работники рыбкоопа, а покупатели, стоящие у магазина с возмущением говорят: „Когда же они кончат заниматься самоснабжением и растранижающим товаров, предназначенные колхозникам“.

Пренебрегая запросами советского потребителя продавец т. Колпаков

известно правление рыбкоопа и потребкоопа и райпотребтовари, которые только регистрируют подобные факты, но мер к устранению их не принимают. Мы надеемся, что исполнком райсовета разберется в „порядках“ торговли, установленных председателем правления Пановского рыбкоопа т. Волошином.

И. Панов.

За единую, миролюбивую, демократическую Германию

В быстрой восстановлении единства Германии и в заключении с ней мирного договора глубоко заинтересованы все народы. Выражая эти интересы, искренне желая содействовать скорейшему объединению Германии на мирной и демократической основе, правительство Германской Демократической Республики неоднократно вносит свой вклад в поиске решения по этому вопросу. Оно подчеркивало, что совместные единогуменые действия немцев Восточной и Западной Германии помогут ускорить заключение соглашения между оккупационными державами — СССР, ГДР, Англией и Францией.

15 июля правительство ГДР сделало в этом направлении новый шаг. Оно выступило с заявлением, в котором предложило в кратчайший срок создать общеевропейское соглашение по вопросу мирного воссоединения Германии. 20 июля президент Германской Демократической Республики Вильгельм Пик слова подчеркнул огромную роль общегерманского соглашения для ликвидации расходов Германии. „Совещание представителей Восточной и Западной Германии, — сказал он, — должно определить практические шаги, необходимые для проведения единых и свободных выборов по всей Германии. Оно должно обсудить вопрос о создании общегерманского демократического правительства и принять действенные меры для ускорения заключения справедливого мирного договора с Германией и последую-

(ТАСС)

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Улучшить качество выпекаемого хлеба

Кежемская пекарня уже несколько месяцев выпускает недоброкачественный хлеб, особенно сырой. Он часто бывает сырой, корка отстает. Из этого знает правление рыбкоопа и его председатель т. Вологин, но никаких мер к улучшению качества хлеба не принимает. В стоящем на складе и рабфактуре, где находится и рабфактуре, горячая не привлекает к ответственности браковок и их производителей из рабфактуропроизводствами мешкового народа, она лишь разбрасывает себя, как врага рабочих из рабфактуропроизводствами.

Г. Деревянин

Кино для тружеников

На днях для тружеников сельхозартели „Ударник“ было показано две серии кинокартин „Жигулевской труппы“. Труженики села остались довольны хорошей демонстрацией кинокартин киномеханинистов из рабфактуропроизводствами сельских клубов.

По следам наших выступлений

„Улучшить работу почты“

Под таким заголовком в нашей газете „Колхозник“ было опубликовано письмо, в котором сообщалось, что т. Панов А. П. сделал денежный перевод из Флорово в с. Паново на имя Пановой Л. П., но перевод она не получила. На днях начальник райпочты связи т. Бондарев сообщил рабочим

что факты, изложенные в письме, подтверждены. За не временную выдачу денежного перевода т. Пановой начальник Пановского отделения связи т. Панова предупрежден. В связи с этим адресата в насто-

ящем времени деньги т. Пановой возвращены.

На днях председатель правле-

ния Кежемского рыбкоопа т. Кожемяки сообщил рабочим, что профсоюз магазина № 6 Кежемского рыбкоопа т. Котова плохо относится к своим обязанностям. Здесь не соблюдаются часы торговли. Магазин работает тогда, когда захочет т. Котова. В магазине закрыты окна и открываются только одна дверь.

Редактор П. Семенов

ния Кежемского рыбкоопа т. Кожемяки сообщил рабочим, что профсоюз магазина № 6 Кежемского рыбкоопа т. Котова плохо относится к своим обязанностям. Здесь не соблюдаются часы торговли. Магазин работает тогда, когда захочет т. Котова. В магазине закрыты окна и открываются только одна дверь.